ПРАВОВОЕ
 ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ В СФЕРЕ СОЦИАЛИЗАЦИИ ДЕТЕЙ

Основной закон государства—Конституция Российской Федерации в главе 2  закрепляет равенство прав и свобод граждан внезависимости от таких признаков, как пол, раса, национальность, религия и т.д., и запрещает любые формы дискриминации граждан, а также создание организаций, деятельность которых направлена на свержение конституционного строя, подрыв территориальной целостности и разжигание розни.
Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»от 24.07.1998 г. №124-ФЗ указывает на то, что ни один ребенок не должен подвергаться пыткам, жестокому, бесчеловечному или унижающему достоинство обращению или наказанию. В ходе обучающей и воспитательной деятельности, осуществляемой в семье или в любом образовательном учреждении, не могут быть ущемлены права ребенка.
Федеральный закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» содержит запрет на распространение информации, побуждающей детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и здоровью, либо жизни и здоровью иных лиц, либо направленной на склонение или иное вовлечение детей в совершение таких действий.
Федеральный закон от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Рос- сийской Федерации» закрепляет понятие «воспитание» как деятельность, направленную на развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.
Федеральный закон от 23.06.2016 г. №ФЗ-182 «Об основах системы профилактики правонарушений» В нем устанавливается фундамент профилактической работы, нацеленной на предотвращение правонарушений и антиобщественного поведения, а также основныенаправления(втомчислепротиводействиетерроризмуиэкстремиз- му) и формы профилактической работы (от бесед до социальной адаптации).
Приказ Минобрнауки России от 31.05.2021 г. (№287) «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования»  содержит требования по формированию коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками, детьми старшего и младшего возраста, взрослыми в процессе образовательной, общественно полезной,учебно-исследовательской, творческой и других видов деятельности.



