История ЮИД МБОУ ООШ №19
Свою историю отряд ЮИД нашей школы начал 15 лет назад,  в 1998 году, когда движение Юных инспекторов дорожного движения отмечало своё 25-летие. Сначала  отряд «Юных инспекторов движения» состоял из 11 человек. Это были учащиеся 5-8 классов. Они занимались организацией мероприятий по пропаганде правил дорожного движения для младших школьников, патрулировали территорию посёлка, вели разъяснительную работу с населением, в частности с родителями, подвозившими детей к школе, участвовали в районных соревнованиях «Безопасное колесо». Общее руководство осуществлялось старшей вожатой школы.
Спустя несколько лет, на очередном заседании ЮИД, посвященном новому учебному году, было принято решение о переименовании отряда «Юных инспекторов движения» на «Перспективные ребята», соответственно изменились  эмблема, речёвка,  девиз и песня.
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       Первая эмблема                         Действующая эмблема
Ежегодно члены кружка ЮИД принимают участие в районных конкурсах агидбригад, ведут пропагандистскую работу среди населения поселка Интернациональный, выступают в сельском ДК, детском реалибитационном центре г. Шахты.

Юидовцы с 2001 года участвуют в районных соревнованиях «Безопасное колесо». Достижения отряда: 2003 год - 2 место на этапе «Фигурное вождение» и 3 место на этапе «Знание материальной части велосипеда», 2005 год -  1 место в районных соревнованиях «Безопасное колесо-2005», 7 место в областных соревнованиях.  В 2005 году в районном конкурсе «Эстафета ЮИДовских дел» на этапе «Загадки» команда заняла 3 место. На районных соревнованиях «Безопасное колесо-2010» ребята заняли 3 место и 3 место в конкурсе баннеров по безопасности дорожного движения.

 Ежегодно обновляется коллектив нашего отряда, с прошлого года в составе появились ученики и начальных классов. Но не смотря на свой столь юный возраст, ребята принимают активное участие в пропаганде безопасного поведения на дорогах. В школе регулярно проводятся  игры по ПДД, выступления агитбригады, школьный тур конкурса «Безопасное колесо», конкурсы уголков безопасности, плакатов по ПДД, выпускаются листки безопасности для учащихся начальных классов, родителей, оформляется уголок ЮИД, уголок безопасности дорожного движения.
Отряд ЮИД «Перспективные ребята»

